

भूतपूर्व छात्राओं द्वारा भव्य प्रस्तुति

दिनांक 30 सितंबर 2023 को महाविद्यालय के भूतपूर्व छात्र परिषद द्वारा सभागार में आयोजित टैलेंट शो कार्यक्रम के दौरान महाविद्यालय की पूर्व वर्ष 2017-18 की छात्राओं कोमल व रौनक को बतौर अतिथि आमंत्रित किया गया। महाविद्यालय की भूतपूर्व छात्र परिषद के द्वारा आयोजन करवाया गया। कुमारी कोमल आजकल दिल्ली में रहकर हरियाणवी गीतों का गायन करती है। हरियाणवी संस्कृति के प्रचार - प्रसार में लोकगीतों का माध्यम उन्होंने चुना व युवा पीढ़ी को भी संदेश दिया की यह संस्कृति हमें विरासत में मिली है और अपनी विरासत को कैसे सहेज कर रखें। वर्तमान में छात्राओं के साथ अपने महाविद्यालय समय के खट्टे- मीठे अनुभवों को साझा करते हुए उन्होंने अपनी गीतों की प्रस्तुतियां भी दी। इन गीतों पर समस्त पंडाल झूम उठा। अपनी धमाकेदार प्रस्तुति और अपने आत्मविश्वास का श्रेय कोमल ने महाविद्यालय परिवार सम्मानित प्राध्यापिकाओं को दिया। उनके अनुसार यदि उस समय उन्हें वो अनुशासन ना मिला होता और मां-बाप का मार्गदर्शन नहीं मिला होता तो शायद वह इस मुकाम तक न पहुंच पाती, उसी क्रम में कुमारी रौनक, चंडीगढ़ में बॉस प्रोडक्शंस में बतौर डांस कोरियोग्राफर कार्य कर रही हैं। दोनों ही छात्राएं आत्म निर्भर होकर खूब नाम कमा रही है और महाविद्यालय का नाम रोशन कर रही है। कुमारी रौनक ने नृत्य के क्षेत्र में अपना नाम स्थापित किया है। छात्राओं को उन्होंने बताया कि पढ़ने के समय में पढ़ाई के साथ-साथ इन गतिविधियों की भूमिका व्यक्तित्व निखार में अहम है। जिनकी बदौलत मैं आज यहां तक पहुंची हूं। यहां तक पहुंचने में काफी परिस्थितियों का सामना उन्हें करना पड़ा। लेकिन अपने लक्ष्य को पाया जा सकता है यदि एक दृढ़ता हो मन में। इन सब विचारों के साथ उन्होंने अपने नृत्य की बेहतरीन प्रस्तुति दी, जिसमें समस्त पंडाल ने आनंद उठाया। दोनों छात्राओं ने महाविद्यालय में आमंत्रित किए जाने पर पूर्ण छात्र संघ का धन्यवाद किया। संयोजिका (भूतपूर्व छात्र परिषद) डॉक्टर क्यूटी ने दोनों छात्राओं का धन्यवाद किया व उनके भविष्य की उज्ज्वल कामनाओं के साथ उन्हें शुभकामनाएं दी। अंत में महाविद्यालय प्राचार्या डॉक्टर पूनम मोर द्वारा उन्हें स्मृति चिन्ह व प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर महाविद्यालय की वरिष्ठ प्राध्यापिकाएं व भूतपूर्व छात्र परिषद की श्रीमती नीलम व डॉक्टर सुषमा गर्ग उपस्थित रही।



जौन्द, बुधवार 4 अक्टूबर, 2023
www.jagatkranti.co.in

हिन्दू कन्या कालज क पूव छात्र संघ द्वारा हुआ टैलेंट शो

जगत क्रान्ति 111 जौन्द

हिन्दू कन्या कालज के पूव छात्र संघ द्वारा सभागार में आयोजित टैलेंट शो कार्यालय के दौरान महाविद्यालय की पूव वर्ष 2017-18 की छात्राओं कोमल व रौनक को बतौर अतिथि आमंत्रित किया गया। महाविद्यालय की पूव छात्र संघ समेटी के द्वारा आयोजन करवाया गया। कुमारी कोमल आजकल दिल्ली में रहकर हरियाणवी गीतों का गायन करती है। हरियाणवी संस्कृति के प्रचार-प्रसार में लोकगीतों का माध्यम उन्हेने चुना व युवा पीढ़ी को भी संदेश दिया को

यह संस्कृति हमें विरासत में मिली है और अपनी विरासत को कैसे सहेज कर रखें। वर्तमान में छात्राओं के साथ अपने महाविद्यालय समय के खट्टे-मीठे अनुभवों को साझा करते हुए उन्हेने अपनी गीतों की प्रस्तुतियां भी दी। इन गीतों पर समस्त पंडल झूम उठा। अपनी धमकेदार प्रस्तुति और अपने आत्मविश्वास का श्रेय कोमल

और अपने आत्मविश्वास का श्रेय कोमल ने महाविद्यालय परिवार के हर एक अध्यापक को दिया। कुमारी रौनक ने नृत्य के क्षेत्र में अपना नाम स्थापित किया है। अंत में महाविद्यालय प्राचार्या डॉ. पूनम मोर द्वारा उन्हें स्मृति चिह्न वह प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया।

जौन्द केसरी बुधवार WEDNESDAY, 4 अक्टूबर 2023

टैलेंट शो में पूव छात्राओं ने नृत्य कर दी बेहतरीन प्रस्तुति

जौन्द, 3 अक्टूबर (भितल) : हिन्दू कन्या महाविद्यालय के पूव छात्र संघ द्वारा सभागार में आयोजित टैलेंट शो कार्यालय के दौरान महाविद्यालय की पूव छात्राओं कोमल व रौनक को बतौर अतिथि आमंत्रित किया गया। महाविद्यालय की पूव छात्र संघ समेटी के द्वारा आयोजन करवाया गया। हरियाणवी संस्कृति के प्रचार-प्रसार में लोकगीतों का माध्यम उन्हेने चुना व युवा पीढ़ी को भी संदेश दिया कि यह संस्कृति हमें विरासत में मिली है और अपनी विरासत को कैसे सहेज कर रखें। वर्तमान में छात्राओं के साथ अपने महाविद्यालय समय के खट्टे-मीठे अनुभवों को साझा करते हुए उन्हेने अपनी गीतों की प्रस्तुतियां भी दी। इन गीतों पर समस्त पंडल झूम उठा। अपनी धमकेदार प्रस्तुति और अपने आत्मविश्वास का श्रेय कोमल ने महाविद्यालय परिवार के हर एक अध्यापक को दिया। उनके अनुसार यदि उस समय उन्हें वो अनुशासन न मिला होता और मां-बाप का मार्गदर्शन नहीं मिला होता तो शायद वह इस मुकाम तक न पहुंच पाती, उसी क्रम में कुमारी रौनक, चंडीगढ़ में बॉस प्रोडक्शंस में बतौर नृत्य कोरियोग्राफर कार्य कर रही हैं। दोनों ही छात्राएं आत्मनिर्भर होकर खुब नाम कमा रही है और महाविद्यालय का नाम रोशन कर रही हैं। संतोषिका पूव छात्र संघ डल. क्यूटी ने दोनों छात्रों का धन्यवाद किया व उनके भविष्य की उज्ज्वल कामनाओं के साथ उन्हें शुभकामनाएं दीं। अंत में महाविद्यालय प्राचार्या डॉ. पूनम मोर द्वारा उन्हें स्मृति चिह्न वह प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर महाविद्यालय की वरिष्ठ प्राध्यापिकाएं व पूव छात्र संघ की नीलम व डल. सुभागा गर्ग उपस्थित रही।